

卫辉市供电公司

全力以赴当好电力“陪考人”



本报讯“电压和电流都正常,配电室检查无异常。”6月5日,卫辉市供电公司焦裕禄共产党员服务队来到卫辉市新一中高考考点,对学校的线路设备进行隐患排查和整治,做足高考保电“功课”。

随着一年一度的高考来临,卫辉市供电公司的高考工作进入了重要保电时段。为做好高考保电工作,该公司按照“定人、定岗、定点、定时、定责”的保电工作要求,结合工作实际,制订了2023年高考保电工作方案及应急预案,成立了综合协调、运维检修、电网调度、新闻宣传、物资后勤保障等多个专业工作组,积极主动与教育主管部门及考点建立信息联动机制,全面掌握考点位置、供电方式、用电需求,制订“一校一策”供电保障方案,并组织专业人员对高考重点单位供电设施、线路、考试设备等进行全面“体检”。同时,对辖区内涉及高考考点的变电站、供电线路、用电设备进行全面巡视巡查,确保电网安全稳定运行。高考期间,卫辉市供电公司将进一步加大应急值班力量,抽调运检、营销等专业人员24小时做好重点地区和电力“陪考人”(如图)。(张琳 张锐文/图)

日前,卫辉市供电公司已全面吹响高考保电的“冲锋号”,人员车辆整装待发,备品备件齐全充足,供电设施运行状况健康良好,切实以高标准、严要求落实好各项高考保电措施,全力以赴当好电力“陪考人”(如图)。(张琳 张锐文/图)

获嘉县供电公司

拆墙透绿无界融合
公共空间群众共享

本报 一抱抱幽林,居然城市间。初夏时节,群众在获嘉县东外环与文圣路交叉口附近漫步,触目皆绿,葱茏的花木掩映在获嘉县供电公司周边错落有致的栏杆后,令人赏心悦目。

今年以来,获嘉县供电公司坚持“马上办、路路办”工作机制,积极响应县委、县政府“拆墙透绿”专项行动,以此作为文明创建工作的切入点,着力提升街区景观效果,与过往行人共享公司绿化成果。一是“应透尽透”,将大院实体围墙改造成为透空栏杆。二是“增绿补绿”,在新修栏杆内侧增强绿化,栽植蔷薇等攀援植物。三是“见缝插绿”,在栏杆外侧人行道旁种植

红花、三叶草等景观花草,由此形成赏心悦目的立体绿化景观,实现道路绿化与庭院绿化有机结合的生态屏障。

在此基础上,该公司还加大基层供电所、变电站等处周边绿化及文化氛围营造力度,突出“绿亮齐美净”标准,因地制宜打造文化围墙或生态围墙,高效维护企业的整体环境建设。

在下一步工作中,获嘉县供电公司将继续落实县委、县政府相关规划设计要求,结合工作实际,不断深化文明创建成果,保持并完善拆墙透绿后的景观效果,持续提升周边环境品质,为建设美丽获嘉增色添彩。

(冯楠)

长垣市供电公司

全负荷测试护航高考

本报 6月4日,长垣市供电公司组织工作人员到该市一中、十中等6个高考考点,对学校涉及高考的所有供电线路全部投入运行后进行全负荷现场测试,并对学校的监控、广播、听力使用的UPS设备进行断电投切测试,及时排查设备隐患,提前进入高考保电“实战”状态。

据了解,为确保高考期间电力可靠供应,该公司提前与相关部门和考点负责人沟通联系,及时准确掌握全市考点分布、考生食宿地点等有关情况。提前征求相关部门和考点学校对用电问题的意见和特殊要求,并结合历年高考保电的经验,详细制订高考保电方案以及

应急预案,做到“一考点一方案一预案”及“一线一策”,落实保电措施和应急策略。合理安排电网运行方式,做好高考保电事故预想,积极组织开展电源倒切、现场抢修等项目演练,提高应急体系的实战能力。提前组织人员对高考考点以及学校周围的餐饮住宿场所等地进行逐一排查,发现隐患及时向有关责任人下达隐患整改通知书,及时消除隐患。

与此同时,加强对高考期间涉及的9座变电站、21条保电公共线路、2条供电专线、27台配电变压器的动态巡查、测温,确保线路设备“零缺陷”运行,以“十足电力”为高考学子保驾护航。(何书乾 邢卫华)

辉县市供电公司

为高考供电保驾护航

本报 6月8日下午,随着最后一门英语考试的结束,辉县市供电公司2023年高考保电工作圆满结束,电力人以实际行动完成共同赴考。

莘莘学子收获季,笔走龙蛇闯天地。一年一度的高考,牵动亿万家长的心,辉县市供电公司保电工作当成对供电水平检验的一场大考,联合有关部门对多处考点制订保电方案,提前安排,周密部署,做好了文章“严阵以待,确保万无一失”。

保电期间,共出动工作人员86人,保电车辆13台,应急发电车2台,发电

机5台。开展夜间巡视和特殊巡视,采用一切先进技术手段对设备线路红外测温测负荷,备足抢修备品备件,值守及抢修人员通信畅通,及时应对突发情况,提供全天候全方位保电服务,为高考的顺利圆满保驾护航。

同时,该公司还在考点外分设供电服务咨询台,解答新形势下用电知识,宣传安全用电常识,为考场外等待的家长提供各类防暑物品,贴心用心真心为群众服务,诠释了“人民电业为人民”的宗旨。(陈璞 张同银)

原阳县供电公司原创作品
成功入围新乡市职工诵读大赛

本报 日前,原阳县供电公司原创作品《光明之路——原电赋》在“悦读新思想 永远跟党走”原阳县职工经典诵读大赛中脱颖而出,以第5名的成绩荣获三等奖,同时取得市级比赛资格。

《光明之路——原电赋》立意高远,内容丰富真实,背景视频清新务实,舞蹈唯美大气,场景描绘接地气,诵读创意给人耳目一新的感觉。作品以满腔热血诉说着“人民电业为人民”的坚定不移真挚感情,选手的朗诵时而低沉,时而高亢,台下掌声雷动,气氛热烈。省朗诵演讲家协会副会长何昊东,对作品进行了精彩的点评,并对作品给予了较高的评价。

此次大赛由原阳县委宣传部、原阳县总工会、原阳县文学艺术界联合会联合举办,旨在深入贯彻落实党的二十大精神,学习习近平新时代中国特色社会主义思想,深化职工阅读活动,传承弘扬中华优秀传统文化,倡导全民阅读,建设书香原阳,教育引导全县干部职工坚定理想信念,提升文化素养,为全面建设社会主义现代化国家提供文化价值引导力、文化凝聚力和精神推动力。

通过本次经典诵读活动,该公司参赛选手收获的不仅仅是经验,更重要的是让中华经典的千古风韵在心中激荡,让优秀的民族精神在血液中流淌,给大家奋进的力量。(刘常静)

获嘉县供电公司

电力伸援手
协力助农忙

本报 “师傅,收麦时得空了可以来我们这儿喝水、歇歇脚,这是我们电力设施保护的小册子,你可以翻翻看看,保护线路也保护自己!”6月5日,在获嘉县供电公司城南中心供电所大新庄供电服务站“服务夏收爱心驿站”前,共产党员服务队队员、员工李春亮向来往农机手免费派发饮用水,并适时讲解电力设施保护知识。

近日,“三夏”麦忙渐次拉开序幕。获嘉县供电公司坚持“马上办、路路办”工作机制,积极开展“党员先行、助农保电”主题志愿服务活动,以中心供电所为单位,在田间设立三个“爱心驿站”,为麦收群众免费提供饮用水、藿香正气水、紧急医疗用品等物资。

该公司还组织9支共产党员小分队深入乡镇,主动上门,为辖区粮食代收点、粮食烘干企业排查安全用电情况,重点检查配电线路,设备有无老化,电线有无破损,漏电保护器是否灵敏可靠,配电控制设备区有无可燃、易燃物品等,确保电烘干、传送机等设备正常运行。与此同时,积极走访联合收割机检测点、大型农机驾驶员培训学校等地,对农机手开展电力设施保护与用电安全知识宣传,确保麦收期间用电安全。另外,还对辖区孤寡老人、留守家庭开展摸底排查,必要时提供小麦代收服务,切实保障困难群众夏收无忧、颗粒归仓。(贺爱捷 冯楠)

辉县市供电公司

精准监督助力乡村振兴

本报 “今年,河北村充分发挥系统优势,着重在创建助力乡村振兴示范村、村网共建、光伏发电捐赠项目等方面下功夫,目前村网共建电力便民示范站已投入使用,让村民切实感受到零距离、全覆盖的贴心电力服务。”日前,辉县市供电公司驻南村镇河北村第一书记向该公司纪委检查组如是介绍。

为切实保障乡村振兴重点项目廉洁安全、按时高效推进,辉县市供电公司纪委成立检查组,围绕乡村振兴重点任务,紧盯定点帮扶、消费帮扶、产业帮扶等工作,加大对资金申报、审批、拨付、使用、管理及项目实施、后评估等情况的全过程监督检查,以精准监督助力乡村振兴。

提高政治判断力,推动政治监督有高度。该公司纪委深入学习贯彻党的二十大精神,及时跟进学习党中央决策部署,以时时放不下的责任感,

深入开展乡村振兴领域不正之风和腐败问题专项整治工作,综合利用听、看、查等方式,采取督导调研、个别约谈、重点检查等有效监督措施,推动各职能部门强化主责意识和担当精神,不折不扣贯彻落实公司助力乡村振兴各项安排部署,坚决纠正有令不行、有禁不止,做选择、搞变通、打折扣,坚决防范松劲歇脚、“新官不理旧账”、数据造假等现象。

提高政治领悟力,推动专项整治有力度。该公司纪委充分认识开展专项整治工作的重要性,做到乡村振兴政策资金、重点项目在哪里,监督检查就跟进到哪里,从预算编制、分配拨付、管理使用等环节入手,督促把河北村、北岸泉村的光伏电站、爱心超市捐赠等各项帮扶措施落实到位,着力纠正帮扶不及时不精准、搞“数字帮扶”等问题,重点惩治领导干部违规干预插手项目建设、暗箱操

作、内外勾结、权钱交易等腐败问题,有效破解利用隐蔽间接手段搞利益输送的新型腐败问题,以正风肃纪新成效为公司助力乡村振兴各项任务落地提供坚强的纪律保障。

提高政治执行力,推动系统施治有深度。该公司纪委结合开展的供电服务“小微腐败”专项监督,加强对基层党员干部特别是服务站站长、线路管理员等关键人员的监督管理,坚决防止出现“小官巨贪”;加大对驻村帮扶干部的日常监督提醒,切实防范帮扶干部作风不实等问题;紧盯群众反映强烈的突出问题,坚决纠正利用为村民供电服务之机优亲厚友、吃拿卡要、搭车收费、违规售卖电力物资等群众身边“蝇贪”问题,将整治群众身边腐败和不正当之风的监督“探头”延伸至“最后一米”。

(李雨珂 方加亮)

卫辉市供电公司

举办2023年“安全生产月”活动启动仪式

本报 日前,卫辉市供电公司认真贯彻落实上级关于开展“安全生产月”活动的有关要求,安排部署2023年度“安全生产月”系列活动,全面提升本质安全水平,确保全员安全、电网稳定和可靠供电,高质量完成全年安全生产目标任务。此次活动,该公司领导、各基层部门安全责任人共计50余人参加。

启动仪式上宣读了“安全生产月”活动方案,对“安全生产月”的各项活动进行了部署,部分部门、基层单位代表结合部门安全生产工作及工作实际,就进一步提升高员工安全责任意识、加强安全管理、提升公司安全管理水平等方面进行了表态发言。随后,现场与会人员还进行安全

生产宣誓,现场签署“安全生产承诺”“安全倡议书”等,进一步强化警示教育作用,提高全员安全生产意识与行动自觉,增强全员安全责任感。

活动最后,该公司就“安全生产月”活动宣传贯彻及工作开展作出三点要求:一要抓实安全宣传教育活动成效。围绕“人人讲安全、个个会应急”这一主题,通过开展安全生产事故警示教育、安全生产宣传咨询、应急救援演练、安全知识竞赛等活动,进一步营造“关爱生命、关注安全”的浓厚氛围。二要提升重点岗位安全作用发挥。各级管理人员要充分发挥模范引领作用,带头落实全员安全

责任,以“专项排查整治”为抓手,扎实开展隐患排查治理行动,全力确保安全风险有效防控。三要牢固树立全员安全大局观念。公司每一名员工都是安全生产第一责任人,安全生产管理人员应主动履职尽责,一线从业人员要主动遵章守纪,把安全生产变成每个人的自觉行为,践行安全发展理念,筑牢安全生产防线。

据悉,下一阶段,该公司还将围绕“安全生产月”组织开展安全警示日、安全知识竞赛、安全宣传咨询日、“五个一”安全宣传等系列活动,传播用电安全常识及电力设施保护、风险隐患排查等安全知识,强化公司员工和社会大众的安全意识,切实提高安全思想意识和安全技能,力促“安全生产月”活动取得实效。(王宝善)

辉县市供电公司

多措并举带电消缺 决战“三夏”保障供电

本报 日前,河南电力系统首次自主开展绝缘喷覆机器人作业,对辉县市供电公司10千伏褚褚线、褚褚线进行不停电消缺。辉县市供电公司的电力作业人员,利用绝缘涂覆机器人对裸导线进行绝缘防护,大幅度提升线路供电的可靠性(如图)。

(陈璞 孔德炳文/图)



“徐营”村名的故事(上)

元朝末年,在江苏长江南岸丹徒县的谷阳徐庄村,发生了一件惊天动地的惨烈大案,这件事不但惊动了朝廷,还惊动了方圆几十里的百姓惶惶不安。事情是这样的:谷阳徐庄村一家农户娶亲,吹吹打打路过县城时,恰巧一阵微风吹开了帘窗,靓丽新娘的容貌立即引起大众的赞叹。就在大家齐声夸赞新娘容貌齐整之时,有一个獐头鼠目的中年人溜进了县衙。他叫泽登巴诺,是个在衙门里混事的蒙古人。他找到了丹徒县衙的“达鲁花赤”和世布花,添加叶叶地向世布花形容了新娘的美丽,并出谋划策和世布花出手拦下新娘,以图谋不轨。

啥叫“达鲁花赤”呢?原来,元朝和历代的王朝是不一样的,它是蒙古族打败中原王朝坐天下的,为了巩固他们的政权,在各级政府机构中,都特设了一个官职,那就是“达鲁花赤”。“达鲁花赤”由成吉思汗初设,通行于蒙古帝国和元朝。“达鲁花赤”是蒙古语,原意为“掌印者”,是蒙古帝国历史上一种官职称谓。成吉思汗在各城设置“达鲁花赤”,也就是督官,是代表成吉思汗的军政、民政和司法官员。“达鲁花赤”后来成为长官或首长的通称。在元朝的各级地方政府里面,均设有“达鲁花赤”一职,掌握地方行政和军事实权,是地方各级的最高长官。在元朝中央政府里面,也有某些部门设置“达鲁花赤”一职,“达鲁花赤”必须由蒙古人或色目人担任,具有强烈的民族不平等色彩。

这和世布花就是仗自己有着成吉思汗的血统做了丹徒县的“达鲁花赤”。这个家伙胸无点墨,一肚子青黄尿,两眼黑窟窿,办事不靠谱,可在沾花惹草方面却放得很。他一听说泽登巴诺的形容和挑唆,即刻色胆涨得比斗都大,立即派了20多名衙皂兵丁,出城拦轿抢人而去。

只见新娘子和新郎正在拜堂之时,一队衙皂兵丁闯了进来,说是奉上峰之命,抢了新娘子就走。新郎的爹妈一见此景怒不可遏,上前拼命,被泽登巴诺左右“嚓嚓”两刀毙了性命。新郎拉着

新娘子死命拖拽,也被衙皂兵丁先砍断了手臂,又残忍地结束了性命。新娘子见到此景,知道祸事不小,活着也没啥意思了,便趁着兵丁与众人打斗之时,挣开贼手,一头撞死在了门框上。迎、送亲的众人虽然也拿起柴棒、火铲之类的器具拼命打,但终不是拿着刀枪利器官兵的对手。就这样,一个温馨平和的小家庭,被这飞来横祸霎时毁灭了。此事上流传遍整个丹徒县,苍天啊,大地啊,官府欺压良民,民众没法活呀!就在这件事沸沸扬扬的第三天,又一件天大的事件出现了……

这一天黎明,丹徒县城一个巡更的衙皂兵丁,在城墙垛口处发现一颗挂着的人头。那年月,死个人是一件很平常的事,也没有什么大惊小怪的。但随着天色大亮,他越看这人头越觉得有点眼熟,走近仔细一看,哎呀呀,这不是我们的“达鲁花赤”吗!他立马跌跌撞撞跑到县衙报信。衙门里的人一听,一个个吓得屁滚尿流,急忙赶往衙门打探,果然发现衙门后室躺着和世布花爱妾的尸身和一个无头的男尸,“达鲁花赤”真的被杀了!更令人吃惊的是,在墙上斑斑的血迹中,居然还有一行歪歪扭扭的血字:“杀人者,侠士徐二也。”杀人者居然还留下了姓名!

一个皇帝的命官,堂堂的丹徒县“达鲁花赤”竟然在任上被杀了!这还了得,县丞立即修书行文,把这件事上报至镇江路,镇江路闻报不敢怠慢,又立即修书上报朝廷。元顺帝闻奏大怒,完全不管不问他的命官有何种不法行为,就立即下令命官行文大江南北,捉拿凶犯徐二。(王振泉)

地名故事